

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004693008

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Formula Swiss Wholesale AG, bisher Swiss Blockchain Technologies AG, Baar

Formula Swiss Wholesale AG

[fr] Formula Swiss Wholesale SA [en] Formula Swiss Wholesale LTD

Bisher

Swiss Blockchain Technologies AG

[fr] Swiss Blockchain Technologies SA [it] Swiss Blockchain Technologies LTD

Blegistrasse 13 6340 Baar

UID: CHE353977521

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar Bisher

Professionelle Beratungsdienstleistungen im Bereich digitaler Geschäftsmodelle mit sogenannter Blockchaintechnologie, namentlich in den Bereichen "Krypto-Währung" und "Krypto Assets"; vollständige Zweckumschreibung gemäss

Swiss Blockchain Technologies AG, in Baar, CHE-353.977.521, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2018, Publ. 4079979). Statutenänderung: 26.07.2019. Firma neu: Formula Swiss Wholesale AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Formula Swiss Wholesale SA) (Formula Swiss Wholesale LTD). Zweck neu: Handel mit Lifestyle-Produkten sowie Erbringung der damit zusammenhängenden Dienstleistungen; Import und Export von Waren aller Art im In- und Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.02.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 40 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11343 vom 06.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug